

Елена Пензина: метро для Красноярска – алхимическая мечта

Депутат Законодательного Собрания Красноярского края Елена Пензина о работе мэра, о перспективах на выборах врио губернатора Александра Усса и алхимической идее метро в Красноярске. Специальное интервью БАБРа.

Начнем с компаний-гигантов. Санкции не обошли стороной и Красноярский край. Как они повлияли на общую политическую обстановку в крае?

- Общая политическая ситуация в Красноярске, в связи с санкциями РУСАЛа, не сильно изменилась. Все идет по накатанной дорожке. Нельзя сказать, что в связи с какими-то проблемами РУСАЛа кандидатов от других компаний стали пиарить больше. Надо отметить, что у СГК, например, и РУСАЛа как был паритет, так он и остался. Это касается и выдвинутых ими кандидатов, там даже по количеству два на два получается.

Что касается кандидатов РУСАЛа для Горсовета Красноярска, то здесь выдвинуты достаточно сильные претенденты. Это касается их знания дела и ситуации, владения информацией, умения общаться. И надо учитывать, что это кандидаты с хорошим финансовым ресурсом.

Во всем остальном - никаких изменений. Тем более вопрос по санкциям отложен до октября. Вот тогда и будем говорить об этом.

До выборов в Горсовет осталось совсем немного времени. Но все относительно тихо. С чем это связано? Все уже решено и урегулировано?

- Затишье было связано с ожиданием итогов праймериз. Хотя, и это надо понимать, наверняка разговоры с ключевыми игроками уже были проведены.

Отметила для себя такую тенденцию – «Патриоты России» уже начали свою предвыборную кампанию, в их понимании, конечно. Они вычислят сильнейшего кандидата по округам и начинают на него своего рода нападения. При этом в ход могут идти сфабрикованные дела.

Так, например, случилось с кандидатом по округу №6 Павлом Креско, на которого была обрушена атака, при этом у «Патриотов» для этого не было никаких доказательств или веских аргументов. Всем известно, что по этому округу пойдет кандидат от «Патриотов» Нина Михалева, поэтому эта атака и неудивительна. С этими же предвыборными играми связаны недавние «наезды» Анатолия Быкова на «Сибиряк».

В связи с такой активностью «Патриотов» как вы думаете: возможно ли повторение успеха их кампании образца 2013 года, когда они сенсационно взяли 14 мест в Горсовете?

- Если Анатолий Быков системно займется выборами прямо сейчас, то «Патриоты» вполне могут занять какие-то места в Горсовете. Но повторить свой предыдущий успех - в этом сильно сомневаюсь.

С 2013 года ситуация несколько изменилась. Слишком много было негатива со стороны быковской команды. Здесь и предательства членов партии, и всплывающие негативные и даже уголовные истории, также связанные с «Патриотами». Свежа в памяти история с племянником Анатолия Быкова Валерием, которого объявляли в розыск и на которого заведено уголовное

дело.

Другими словами, если раньше в команду Быкова выстраивалась очередь из серьезных бизнесменов, то теперь туда люди уже не бегут. Можно сказать, что сейчас Быков имеет определенные кадровые проблемы. Ему нужны ресурсные кандидаты со своими деньгами, ведь собственные средства Анатолий Петрович не привык вкладывать.

Про губернаторские выборы. Александр Усс – единственный реальный кандидат?

- Думаю, здесь неожиданности произойти не должно.

Александр Викторович отлично справляется с ролью врио губернатора. За все это время никаких скандалов не произошло. Сказать, что он не смог с кем-то договориться, тоже нельзя. А его публичные переговоры вообще можно расценивать как мастер-классы.

Надо понимать, что Усс – это политик с бешеным опытом, настоящий практик.

Как вы расцениваете возможность возвращения в края Александра Хлопонина?

- Для Хлопонина это игра на понижение. Не думаю, что он на это может пойти. В одну реку дважды не входят. Полагаю, ему это неинтересно.

Ваша оценка мэра Сергея Еремина как хозяйственника и как политика?

- Сергей Еремин, судя по тому, что говорят мои избиратели, вызывает у красноярцев ассоциации с Петром Пимашковым, только новой формации. Он достаточно искренен в своих эмоциях, может и сматериться, если к слову пришлось. У него нет заносчивого отношения к людям. Он с любым может спокойно поговорить, дворник перед ним или бизнесмен.

Соглашусь с высказыванием, что Сергей Еремин - больше хозяйственник, чем политик. Но при этом он, безусловно, понимает, что ему нужна своя команда. Собственно, это хорошо видно по представленным в Горсовет кандидатам.

Много разговоров про необходимость постройки метро в Красноярске. Ваше мнение на этот счет?

- Я бы назвала это алхимической мечтой. В Красноярске то время, когда все всерьез обсуждали постройку метро, уже прошло. И если раньше люди агрессивно реагировали на эту тему, то теперь это скорее вызывает смех.

По-настоящему людям просто необходимо грамотное решение существующих проблем имеющимися у города ресурсами. Полагаю, что масштаба личности мэра Еремина должно хватить, чтобы решить транспортный вопрос Красноярска. Не просто же так он занимал должность министра транспорта.

Про спорные решения: можно вспомнить строительство четвертого моста, которое в свое время тоже очень много и резко обсуждали. Однако он немного разгрузил дороги в городе от пробок. И у людей мнение поменялось.

В данных вопросах важна связка мэр-губернатор. В Красноярске она работает?

- Александр Усс и Сергей Еремин уже давно работают вместе. Они знакомы еще с момента, когда Усс был спикером Заксобрания, а Еремин занимал кресло министра. У них хорошие рабочие отношения. Как было взаимопонимание, так оно и сохранилось. Общими усилиями решаются какие-то вопросы и задачи. Так, на данный момент в Москве решается вопрос о дополнительном финансировании дорог из федерального бюджета. Вот вам и пример совместной работы.

И последний вопрос: Сергей Сокол, бывший красноярский политик, теперь в Иркутске. Что вы можете сказать про него?

- Для меня личное знакомство с Сергеем Соколом, которое состоялось, когда он еще работал в Красноярске, перевернуло мое представление о нем как о политике. Все, что до этого было прочитано в СМИ, создавало один образ, а личное общение изменило мое впечатление о нем полностью.

Оказалось, что это глубокий, умный и прямой человек. Для меня это был своеобразный разрыв шаблона. Не все политики по-настоящему понимают и знают свое дело. У меня осталось впечатление, что Сергей Сокол - как раз из тех, кто отлично знает свою работу. В личной беседе мне ничего не пришлось повторять и разъяснять, человек просто понимал суть вопроса и отвечал по существу.

Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Илья Гартман © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ТРАНСПОРТ, КРАСНОЯРСК 👁 38829
20.06.2018, 09:38 🔄 2004

URL: <https://babr24.com/?ADE=177808> Bytes: 7101 / 6477 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Илья Гартман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)